

国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京11月26日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

一、免去陈传东的中华人民共和国驻摩尔多瓦共和国特命全权大使职务;

任命董志华(女)为中华人民共和国驻摩尔多瓦共和国特命全权大使。

三、免去陈曦的中华人民共和国驻尼加拉瓜共和国特命全权大使职务;

任命瞿瑜辉为中华人民共和国驻尼加拉瓜共和国特命全权大使。

经中央军委批准

全军统一制发《中国人民解放军预备役人员证》

新华社北京11月26日电 经中央军委批准,全军从明年3月1日起,制发启用《中国人民解放军预备役人员证》。中央军委办公厅下发通知,要求各级高度重视证件发放工作,严密组织实施,严格按照规定办理。

《预备役人员证》为本芯证件式样,

外交部:敦促日方采取切实行动保障在日中国公民和机构安全

新华社北京11月26日电 (记者 刘杨 袁睿)外交部发言人毛宁11月26日表示,当前,日本社会针对中国公民的犯罪案件多发。中方敦促日方重视中方关切,采取切实行动保障在日中国公民和机构的安全。

当日例行记者会上,有记者问:中国外交部近日表示,日本国内针对中国公民的违法犯罪案件多发,并提醒中国公民近期避免前往日本。但日方最近公布了日本国内针对中国公民的犯罪数据,称中方指责不符合事实。请问外

10月全国查处违反中央八项规定精神问题25316起

新华社北京11月26日电 (记者 孙少龙)中央纪委国家监委网站26日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年10月,全国共查处违反中央八项规定精神问题25316起,批评教育和处理32544人(包括1名省部级干部、114名厅级干部),给予党纪政务处分22741人。

根据通报,今年10月全国共查处形式主义、官僚主义问题12555起,批评教育和处理16513人。其中,查处

二、免去闫文滨的中华人民共和国驻摩尔多瓦共和国特命全权大使职务;

任命董志华(女)为中华人民共和国驻摩尔多瓦共和国特命全权大使。

三、免去陈曦的中华人民共和国驻尼加拉瓜共和国特命全权大使职务;

任命瞿瑜辉为中华人民共和国驻尼加拉瓜共和国特命全权大使。

维护国际公平正义 推动早日政治解决

——习近平主席贺电为政治解决巴勒斯坦问题锚定方向汇聚力量

□新华社记者

问题有利于促进整个中东地区的持久稳定。”

“习近平主席的贺电一针见血地指出了中东问题的根源。”约旦中国问题专家萨米尔·艾哈迈德说,巴勒斯坦问题考验着全球治理体系公平公正解决地区冲突的能力。

埃及贝尼苏韦夫大学政治学教授纳迪娅·赫勒米说,习近平主席在贺电中将巴勒斯坦问题形容为中东问题的核心和对全球治理体系有效性的考验,展现了中方对巴以冲突的地区和国际影响的深刻洞见。中方立场平衡、负责且富有远见,是巴勒斯坦人民正义事业的坚定支持者。国际社会应采取实际行动,锚定“两国方案”大方向,推动最终实现巴以持久和平和中东长治久安。

习近平主席在贺电中指出,巴勒斯坦问题是中东问题的核心,关乎国际公平正义,牵动地区局势。习近平主席强调,巴勒斯坦问题也是对全球治理体系有效性的考验。

巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)中央委员、阿拉伯关系和中国事务部部长阿巴斯·扎基说,习近平主席已连续13年向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电,这有力表明了习近平主席和中方对巴勒斯坦事业坚定而真诚的支持,彰显了巴中两国的深厚友谊,“让巴勒斯坦人民相信在追求正义与和平的道路上,有一支力量始终站在他们一边”。

“我完全赞同习近平主席的观点。”扎基说,“中方认为巴勒斯坦问题是中东问题的核心,这体现了中方对中东问题的精准把握,解决巴勒斯坦

原则在当前局势下具有现实意义。”科威特大学历史教授阿卜杜拉·哈吉利表示,全面持久停火不仅意味着停止军事行动,还须作出相关政治安排,否则和平无法持续。加沙战后治理必须由巴勒斯坦人民自己主导,而非由外部强加治理模式,防止出现某些国家以“重建”为名干涉巴勒斯坦事务。

习近平主席在贺电中指出,最重要的是锚定“两国方案”大方向,推动巴勒斯坦问题早日实现政治解决。

“习近平主席强调锚定‘两国方案’大方向,抓住了打破当前巴勒斯坦问题僵局、实现巴以持久和平的关键。”摩洛哥穆罕默德五世大学教授穆罕默德·扎卡里亚·阿布达布哈说,“锚定‘两国方案’大方向是当前形势下极具智慧和战略眼光的判断,是维护中东地区稳定、捍卫国际法以及实现阿拉伯世界与以色列和解的重要框架。”

“动用武力或一些临时安排,无法从根本上解决巴以冲突。”沙特利雅得政治和战略研究中心研究员阿卜杜勒·阿齐兹·沙巴尼表示,“习近平主席强调锚定‘两国方案’大方向,表明中方致力于寻求的是长期政治解决方案,而不是进行短期的危机管理。”

苏丹“第一故事网”总编辑马吉迪·阿卜杜勒·阿齐兹表示,习近平主席强调锚定“两国方案”大方向,体现了中方对巴勒斯坦问题根源的深刻把握。“两国方案”是解决巴勒斯坦问题

的国际共识,是实现巴以和平共存、中东长治久安的关键。

习近平主席在贺电中表示,中国作为联合国安理会常任理事国,坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业。中方将继续同国际社会一道,为推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决作出不懈努力。

扎基说,中国在巴勒斯坦问题上的立场和行动坚守正义、充满真诚,树立了典范。无论是在联合国场合的支持,还是向巴方援助发展项目,中国始终以实际行动展现责任担当。“中方坚定支持我们恢复民族合法权利,增强了巴勒斯坦人民为之奋斗的信心。”

埃及中东战略研究与国家安全论坛执行主任阿卜杜勒·穆赫迪·穆塔韦表示,习近平主席的贺电表明了中方对巴勒斯坦独立建国权利的坚定支持,“中国一直在各个国际场合上捍卫巴勒斯坦人民的合法权利,这一立场从未改变。”

“中国在巴勒斯坦问题上倡导公

平正义、展现责任担当,为世界树立了道义标杆。”黎巴嫩丝绸之路研究院院长瓦里夫·库迈哈说,中方推动巴勒斯坦问题实现政治解决,支持包括巴勒斯坦在内的各国人民享有正当权利,

将构建人类命运共同体理念付诸实践。这与阿拉伯国家人民的诉求相契合,必将进一步夯实阿中关系的互信基础。

(新华社北京11月26日电)

更好融入和服务国家发展大局 开拓更美好未来

——党的二十届四中全会精神宣讲活动在香港引发热烈反响

□新华社记者 孟佳

24日至25日,学习贯彻党的二十届四中全会精神中央宣讲团在香港特区为中央驻港机构和中资企业代表、香港特区管治团队、社会各界人士进行了三场宣讲。香港各界代表纷纷表示,宣讲团来港宣讲充分体现了中央对香港的高度重视与殷切关怀,未来香港将在更好融入和服务国家发展大局的同时,实现自身更大发展,开拓更美好的未来。

“这次宣讲会对我们全面深入理解和领会全会精神有重要帮助,与会者都获益良多。”香港特区行政长官李家超参加宣讲会后表示。

他分享了三点体会:必须深入理解和领会全会精神,掌握国家未来发展方向和香港的机遇;必须守正创新、因地制宜、因时制宜推进各方面的工作,尤其要巩固提升香港的独特竞争优势,更好融入和服务国家发展大局;必须将全会精神融会贯通在日常事务中。

根据通报,今年10月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题12761起,批评教育和处理16031人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题7075起,违规发放津补贴或福利问题1489起,违规吃喝问题2861起。

香港特区政府政务司司长陈国基在现场聆听了宣讲。他表示,自己对全会精神及国家“十五五”规划建议有了更加深入的理解;对香港如何把握“十五五”时期的发展机遇,在进一步融入和服务国家发展大局中实现更大发展有了更大的信心和更明确的方向。宣讲团成员的阐释、分析和对香港的建议深入浅出,对于特区政府未来施政有很强的针对性和指导意义。

宣讲团成员在香港特区政府财政司司长陈茂波陪同下,到北部都会区调研交流,了解北部都会区规划及建设情况。陈茂波表示,北部都会区是创科的重要载体,也是香港与粤港澳大湾区兄弟城市加强创科合作的基地。“十五五”规划将为香港发展开启更大机遇,香港在更好融入和服务国家发展大局的同时,必将开拓更美好亮丽的未来。

香港特区政府教育局局长蔡若莲表示,配合教育强国建设,教育局会把握国家“十五五”规划带来的战略机遇,着力推动教育高质量发展,推进教育、科技和人才一体化融合发展,巩固

香港教育“金字招牌”,并不断追求突破,坚持守正创新,为建设教育强国贡献力量。

全国人大常委会香港基本法委员会副主任黄玉山表示,国家陆续出台的一系列政策,为香港提供更大发展空间和实际支持。未来北部都会区以及整个粤港澳大湾区将为推动香港与内地在多层次、多领域深度合作的重要平台,有助于巩固和提升香港在国家发展战略中的独特作用。

在宣讲会上,港区全国政协委员、香港科技园公司董事局主席查毅超对香港作为国际创新科技中心应如何发挥优势进行了提问,中央宣讲团成员作出解答。

查毅超会后表示,印象最深刻的宣讲团提及要加快高水平科技自立自强,加强原始创新和关键核心技术攻关。香港特区政府和香港业界也在积极推动创科领域发展,香港是国际科技人才聚集地,未来更需要加强与国际院校合作。

香港中华厂商联合会会长卢金荣表示,“十五五”时期,香港应依托高水

平的科研实力与国际化环境,借助粤港澳大湾区的完整产业链与广阔市场,推动科技创新能力转化为拉动经济增长的新引擎;持续增强金融、航运、贸易等传统支柱产业的国际竞争力。

宪法和香港基本法推介会主席容永祺表示,国家支持香港巩固提升国际金融、航运、贸易中心地位,支持香港建设国际创新科技中心,打造国际高端人才集聚高地,这些都是香港的核心优势所在。他深信,未来随着“十五五”规划稳步推进,将有力带动国家经济持续向好,也会为香港经济发展注入强劲动能。

香港各大媒体积极报道宣讲活动。《文汇报》《大公报》《星岛日报》等媒体以整版刊登相关内容。《大公报》社评表示,从宣讲内容和会场内外的反响看,此次宣讲起到了鼓舞信心、明确定向的效果,必将对香港高质量发展起到重要助推作用。

(新华社香港11月26日电)

资讯

微笑服务赢赞誉 细致关怀伴行程

心帮助与细致服务。

此前,这位年逾七旬的旅客独自乘车,仅购得上铺车票,他上下铺位及日常行动均感困难。吴昊洋主动上前询问,协调其他旅客,为老人调换至下铺。

(刘慧如)

“草原红纽带”有温度的服务

之旅。

日常值乘中,白雪的身影格外忙碌:“王阿姨,这是您要的针线”“大爷,创可贴给您”“小朋友,热水器接水需大人陪同哦”。她用便民药箱、

老花镜、充电宝等物品,5年乘务生涯累计服务重点旅客127人次,收获表扬工单35件,保持零投诉,以诚心、贴心的服务让旅客满意。

(郭瑞青)

福彩快讯

第二十五季“福彩大家乐”全区线上推广促销活动即将开启

为进一步回馈广大彩民对双色球游戏的喜爱,内蒙古福彩中心于12月1日至15日在全区开展第二十五季“福彩大家乐”线上拉新促销活动。“福彩双色球 为梦造福”21万微信红包、

124根10g金条、54台平板电脑等你来拿!

活动期间,全区彩民通过购买双色球复式投注单票金额≥20元即可参与活动,通过“内蒙古福彩APP”“内蒙

■上接第1版

此外,呼伦贝尔市还抢抓机遇,提前从下一年度拟新开工的重大项目,包括市委、市政府推动的能源、交通、水利、口岸、工业等领域重大项目和重点

招商引资项目,以及确定的事关全市经济社会发展全局的重点项目中筛选符合条件的项目,梳理形成重大项目联审联批项目清单(总投资5亿元以上项目)。目前已梳理纳入联审联批项目

杨薇:把科技“种”进泥土里

在赤峰市的广袤田野间,自治区人大代表、赤峰市农牧科学研究院院长杨薇的身影总会出现在田间地头,一直与种子打交道的她在这片土地上写下科技兴农的坚定答案。

工作30多年来,杨薇深耕农技一线,从事科研和推广工作。在大家眼中,杨薇认真、负责、有“钻劲儿”。在她的笔记本上,详细记录着开展调研工作与农业科研的情况。

她所在的赤峰市农牧科学研究院有2000亩集中连片基地,年承担国家、自治区、赤峰市各级各类科研项目50余项、开展试验200余个,年收集、鉴定赤峰市优势特色农作物种质资源800余份。作为内蒙古杂粮杂豆产业技术体系首席专家的她,带领团队成员,开展了杂粮杂豆新品种选育及配套栽培技术研究、产业重大

关键问题技术攻关等,以科研成效服务全区杂粮杂豆产业高质量发展。

杨薇深知,作为一名来自农牧业领域的人大代表,要将田间地头发现的问题、人民群众反映的诉求,转化为一份份沉甸甸的代表建议。

种子是农业的“芯片”,优质品种在保障粮食安全方面发挥着重要作用。基于对农业生产的深刻认识和扎实调研,2025年自治区两会上,杨薇把自己对于种业发展的意见建议带到了会上,为更好守护农业“芯片”积极建言献策。

“我的履职永远在路上,我的脚步不会停歇。”今年,杨薇的调研重点放在了深入实施种业振兴行动、如何做好科技农业这篇文章上,围绕品质育种、抗逆育种、农产品加工、宜机化栽培等方面进行了深入的调研,在促

进科技创新和产业创新的深度融合方面不断发力。

临近年末,杨薇的工作日程表排得更满了。目前,她正带领团队围绕已经收集鉴定的3000多份种质资源,开展优异资源性状和品质数据的分析,旨在挖掘内蒙古地区杂粮杂豆优异资源的主要特点,编制内蒙古地区杂粮杂豆种质资源目录;组织专家调研走访全区主要杂粮杂豆加工企业,收集产业需求第一手资料……

调研走访、提出建议、推动落实,把科技“种”进泥土里,为农业高质量发展贡献人大代表的力量。“我将持续提升履职能力和水平,为发展建言、为人民履职。”杨薇说。

人大代表履职故事

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司债权催收公告

截至2025年9月30日,鄂尔多斯市银海生态开发有限责任公司在中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司尚有未偿还债务63,963.85万元,其中,本金15,000.00万元,利息3,229.72万元,孳生利息45,734.13万元。

2022年7月27日,乌审旗福海购物中心有限责任公司通过简易注销程序进行

了注销,承诺已无债权债务情形,但乌审旗福海购物中心有限责任公司尚有存续担保债务未清偿完毕,因此贵方作为乌审旗福海购物中心有限责任公司的股东,需承担连带责任。

特此公告

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2025年11月27日

借款人名称	借款合同编号(或合同其他相关信息)	担保人股东名称	担保合同编号(或合同其他相关信息)
鄂尔多斯市银海生态开发有限责任公司	信蒙-A-2014-002号、金谷信(2011)第157号-1、金谷信(2011)第157号-2号、金谷信(2011)第157号-2-2号、金谷信(2011)第157号-2-3号、金谷信(2011)第157号-13、金谷信(2011)第157号-8、(2011)第157号-2-1号	乌审旗福海购物中心有限责任公司股东卢世清(身份证号:152727xxxxxxxxxx0014)、卢平(身份证号:152727xxxxxxxxxx0056)	《资金托管协议》《承诺函》